"NeTcKunit cap Nell " Muenka"

Kpysok "Beceras KUCToUKa"
WamxyTtauHosa I.H.

S- KB.M. 61,1
Kon-BO 3aHATUI B MEC. - 4
Kon-Bo aeTew - 9
CT-Tb MCNONb3-ro 060pyA0BaHNA - pyb. 33160
1. OT Ha 1 o6yuarowero - pyb.: ' 36,32
Okn.-14232 py6., 1 KaT - 3842,64 27,89
HauuncneHue Ha OT - 8,42

2. 3atpaTbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb6. -pyb.

cT o6op/36mec.=pyb. 921,11
3aTpathbl Ha 1 3aHATHE- CT 060p B Mec/ko/-BO 4acos B Mec/Kon-so geten - 25,59
3. O6bem HaKNagHbIx 3aTpaT 1 pebeHka - pyé. 16,10

PacyeT HaknagHbIX 3aTpat
1|nporno3 3aTpaT Ha AYTl -

2|MporHos 3arpat 06Wexo3aiCcTBEHHOIO Ha3Hau. 16,10
MpOrHo3 cymmbl HauyMCNeHHOM aMopTU3aLMn MMyLL-Ba

3|o61ex03-ro Ha3Hau. -

4|MNporHo3 POT 0OCHOBHOrO NepcoHana 36,32
5|KoadduumeHT HakNagHbIX 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,44
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHarn, 36,32
7|WToro HaknapHbie 3aTpathl (B 4ac Ha 1 peb) 16,10

1. OT y6opuymka: pyb6.

12130 py6./40 vac/4 nep*1 yac=75,82/Kkon-80 AeT, pyb. 10,97
2. 3aTpaTbl Ha Kom. Ycayru: KOMMYH/KO/-BO AeT, py6. 2,83
3/3 - 10,69 py6.

Fopos. Motpebn - 34702 KBT/u (dakT 2019 1)
34702 k8T/u/244 pab.oH.B roay=142,22 KBT/u B AeHb/12 yac.=11,85 KBT/4 (3aTpaTbl B 4ac paboTbl Ha BCE 3A¢
11,85 KBT/Y /483,7 KB.M* KB.M.= KBT/u*7 pyb.=

Bopa- 8,51 py6.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*Kos-80 AeT= pyod. 3/ 51
2 paboTHuKa (BocnuT, ybopuw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*34,5 py6.= pyb. o1
Ha MbITbe No08 75 1/1000=0,075 Ky6.m.*34,5py6.= py6. ;,[_9
Bogootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.%27,36 py6= pyO. .L,ﬁ'f
OronneHue - 6,25 pyb6.

143,3 I'kan(no paxry 2019 1)/8 mec(nepvog otonnenua)= 17,91 Nkan 8 mec.
17,91 I'kan/483,7* kB.m=Tkan/30 AH/24 4*¥14=0,0018 M'kan B yac*1990 py6.= pyb.



3. MarepuanbHble 3aTpaTthbl - 2,3 pyb.
- KaHue/sipcKHe ToBaphl (4151 BeleHUs JoKyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha oiHOTO pebeHKa
CtoumocTb - 6144 py6.
CpOK MoJIe3HOTO HUCII0JIb30BaHHUs — 8 Mec.
Pacxoppl B MecsiL - 768/8=96
3aTpaThl Ha OHOTO pe6eHKa 33 OHO 3aHATHE — 96/4(4acos B Mecsin)=24/10(ko.1-Bo Aeren)=1,2
- Morowmue cpeAicTBa AJis y6OpKHy noMenienus - 1,1 py6. Ha OIHOTO pebeHKa
CTouMoCTb - 5632
CpOK MOJIe3HOTO UCIO0/Ib30BaHus — 8 MecC.
Pacxoppl B Mecsil, -704/8=88
3aTpatbl Ha 0fHOro peGeHKa 3a 0/{HO 3aHATHE - 88/4(uacos B Mecs)=22/10(kos-Bo AeTei)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOI'0 3aHATHA Ha 1 yes10BeKa:
Pacyet eHbI Ha OKa3aHHe MJIATHOU yciayru

HauMeHoBaHMe cTaTel 3aTpaT Cymma (py®6.)
1 3aTpaThl HA ONJIATY TPY/a OCHOBHOIO IIepCOHA/Ia 326,85
2 3aTpaThbl MaTepHaJIbHbIX 3aN1aCOB 230,28
3 CyMMa HaYMC/I€HHOI aMOPTU3al U1 o6opyAoBaHu, -
HCII0JIb3YE€MOr0 IPH 0Ka3aHMH IIJIATHOM yC/IyTH

4 HakJ1agHble 3aTpaThl, OTHOCHMMbIE HA IJIATHYI0 YCIyTy 144,87
5 HToro 3aTpar 702,00
6 Ilena Ha 1 JIaATHYIO YCJIYTYy 78,00
7 Iena B mecsiny Ha 1 pedeHKa 312,00




